

# VÍLA NOVÉ ZEMĚ



PAULÍNA PŘIBYLOVÁ BLAŽKOVÁ

# Víla nové země

Vyšlo také v tištěné verzi

Objednat můžete na  
[www.pointa.cz](http://www.pointa.cz)  
[www.albatrosmedia.cz](http://www.albatrosmedia.cz)



**Pavína Příbylová Blažková**  
**Víla nové země – e-kniha**  
Copyright © Albatros Media a. s., 2025

Všechna práva vyhrazena.  
Žádná část této publikace nesmí být rozšiřována  
bez písemného souhlasu majitelů práv.

**ALBATROS**  **MEDIA**

# VÍLA NOVÉ ZEMĚ

Paulína Příbylová Blažková

2025

● ■ pointa





POJĎ SI ČÍST A HRÁT,  
ŽIVOT ZDE S VÁŠNÍ MILOVAT



## Začátek příběhu

Jednoho krásného dne se víla toulala po lese. Pozorovala mezi stromy paprsky slunce a cítila při tom propojení s Matkou Zemí.

*Matička Země je tak krásné pozoruhodné místo, pomyslíla si. Stromy se tyčí a rostou do výšin dle svého přirozeného plánu. Zvířátka se svobodně potulují po lese.*

Toto spojení s přírodou dodávalo víle hřejivý pocit na její vílí duši. Přála si předat tento pocit každé víle, která se s ní setká. Uvědomovala si, že všechny víly a skřítkové v hloubce své podstaty mají ukrytý dar v podobě všeobjímající lásky. V lidech však bývá tento dar vlivem všech bolestí a strachů nasbíraných v průběhu života i v dávných časech často uspán.

A zde začíná příběh pro nás všechny, který nás povede tam, kam dovést má. Každá víla má svou cestu a každá vede do našich láskyplných srdcí. Nebojme se té čisté lásce otevřít, žít ji a předávat mezi sebou zde na této krásné planetě. Je to dar věků, žijme ho každičký den s pokorou a vděčností k sobě i druhým. Láska ať nás všechny provází a nikdy nám nic na této krásné zemi nebude scházet.







# Tajemná mýtiná

Byl krásný jarní sluneční den. Rosa v trávě se třpytila jako diamanty, v pavučině mezi stromy se leskly sluncem prozářené kapičky vody. Lidské oko dokázalo zahlédnout tuto pozemskou krásu již z velké dálky.

Víla se rozběhla po mýtině v doprovodu poletujícího motýlího běláška. Podél lesní pěšinky obdivovala sedmikrásky, pampelišky a jetelíčky. Posadila se do trávy a s naprostým úžasem pozorovala každou květinu, která zde rostla. Pestrost barev a struktur jejich těl jsou u každé květiny jiné a zároveň stejné – podobně jako u lidí. A jejich líbezná kouzelná vůně... Cítíš to také?

Víla se ohlédla za běláškem, který odlétal pryč. Cítila, že se má za ním vydat. Utíkala a vnímala vánek ve svých vlasech a čistou radost svobodného života. Bělásek ji dovedl ke květinové louce. Jen stála a v naprostém úžasu žasla, kolik květin zde roste. Cítila, že se nachází ve vílí říši. Kolik zde rostlo kopretin, včelích máků a také bodláčí. Tím vším si víla a její kamarádky zdobily své šaty.

S poděkováním Matce Zemi a této nádheře ulehla do trávy a nechala se unášet tímto pocitem propojení s přírodou kolem ní. Natrhala si pár kopretin a upletla věneček. Cítila se šťastná a věděla, že vždy je důležité naslouchat sobě, svým pocitům a svému vnitřnímu vedení. Udělala dobře, že následovala běláška, který ji dovedl na toto pohádkové místo.

Vážení čtenáři, právě jste dočetli ukázkou z knihy Víla nové země.  
Pokud se Vám ukáзка líbila, na našem webu si můžete zakoupit celou knihu.